

区领导督导铁路沿线综合整治工作 把铁路沿线建成优美的景观通道

本报讯 作为进出城区的交通要道，铁路线既是沟通城市内外联系的通道，也是展示城市建设水平的窗口。为进一步推进辖区铁路沿线综合整治工作，12月19日一早，二七区委书记陈红民带领区城管局、区国土资源局、区新城办等相关部门负责人到铁路沿线边调研、边现场办公解决问题。

陈红民一行先后来到位于航海路连云路附近的冯庄铁路沿线拟征收区域、侯寨乡郑登路郑西高铁沿线区域。每到

一处，陈红民都详细了解现状和遇到的困难与问题，并对未来规划建设进行安排部署。

陈红民指出，二七是个铁路特色浓厚的城区，加快推进铁路沿线综合整治工作是提升二七区城市形象的一项重要。各相关单位要合理规划铁路沿途的美化、亮化工作，把铁路沿线建设成为环境优美、整洁有序、生态和谐的景观通道。

就下一步铁路沿线综合工作，陈红民要求，一是持续整治不停歇。铁路沿线综

治是当前一个时期的重点工作，各相关单位要主动作为，加强对接协调，加大整治力度，确保项目如期顺利推进。二是坚持环保不降标。在项目推进中，要严格落实大气污染防治“8个100%”要求，确保项目建设和大气污染防治统筹推进。三是落实计划不拖延。要坚持高标准打造，统筹布局，抓好铁路沿线环境卫生、绿化美化，确保铁路沿线综合整治提升工作如期高质量完成。

记者 景静 通讯员 孟醒 董阳

二七区检察院荣获“全国模范检察院”

本报讯 在近日举行的庆祝检察机关恢复重建40周年暨全国检察机关第九次“双先”表彰大会上，二七区检察院被授予“全国模范检察院”称号。12月27日上午，表彰大会暨揭牌仪式在郁金香三会议室举行，市检察院党组书记、检察长刘海奎，二七区区长苏建设共同为“全国模范检察院”揭牌。

二七区检察院党组书记、检察长贾佳介绍了该院工作开展情况。随后，苏建设

从围绕中心服务大局、深化改革开拓创新、打造过硬检察队伍等方面，充分肯定了二七区检察院的工作成绩，要求全区各单位各部门和全体党员干部要以先进典型为榜样，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕区委决策部署，传承优良传统，弘扬模范精神，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，为打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区而努力奋斗，为

郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

据介绍，近年来，二七区检察院围绕基层院建设规划，坚持以办案为中心，在监督中办案，在办案中监督，干在实处、走在前列。先后获得全国文明单位、全国五一劳动奖状、全国职工职业道德建设标兵单位等荣誉称号。

记者 景静 通讯员 周庆华 康锦

二七区召开专题会总结部署意识形态工作 大力宣传改革开放40周年伟大成就

本报讯 12月19日上午，二七区政府党组召开意识形态工作专题会，区长苏建设主持会议。

会议听取了区民宗委、区民政局、区教体局、区文化旅游局四个单位关于意识形态工作开展情况的汇报，研究部署了政府系统履行意识形态领域工作责任制。

就如何打好意识形态“主动仗”，苏建设提出“五个要”。

一要坚定“主心骨”。要继续深化“两学一做”学习教育成果，认真学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想，学习党的新思想、新理论、新论断、新部署，切实在思想上高度认同、行动上坚决执行。

二要筑牢“主阵地”。宣传部门要管好用好“一台、一报、一网、一屏、两微”媒体平台，确保各类意识形态阵地可管可控，各级各类传播渠道都贯穿党的领导的原则。各单位要用好自身的基层党校阵地，主动抢占舆

论阵地制高点，牢牢把握思想宣传话语权。

三要唱响“主旋律”。要巩固壮大主流思想舆论，加强“四个全面”战略布局、五大发展理念等宣传教育。要旗帜鲜明地宣传改革开放40周年以来取得的新成就、新变化、新业绩，宣传“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区的美好愿景和实践成果。

四要坚守“主战场”。要运用网络传播规律，做大做强网上正面思想舆论，推进传统媒体和新兴媒体融合发展，推动优秀精神文化产品上网。要加强网络社会管理，坚持依法管网治网。

五要建强“主力军”。要深入推进意识形态工作队伍的思想政治建设，努力造就一支政治强、业务精、作风正、纪律严的工作队伍。要严格党员干部纪律约束，加强对党员干部政治纪律、组织纪律的执纪监督。

记者 景静

新闻 17

两万名党员干部参加应知应会知识测试

本报讯 记者从二七区获悉，12月19日至21日，二七区组织辖区各单位开展意识形态工作责任制测试，全区两万多名党员干部参与考试。

为保证此次考试落到实处，区委宣传部专门成立九个督导组，对区直各单位和乡镇办考试情况进行了实地督查。旨在通过此次集中测试，检验广大党员干部对意识形态方面知识的掌握，强化党员干部对意识形态工作责任制的理解和认识，达到以考促学，以学促用的目的，进一步提升党员干部理论水平和政治素养。

据了解，今年以来，二七区委先后制定意识形态工作制度10余项，巡视督导共8轮，定期对各单位意识形态工作突出问题及风险点进行了摸排，全面了解掌握了辖区意识形态工作责任制落实情况。记者 景静

郑州市扬尘污染治理标准再提升现场观摩会召开

本报讯 12月27日上午，郑州市扬尘污染治理标准再提升现场观摩会在二七区召开，全市各县(市)区、开发区控尘办负责人及市城管委、城建委、重点项目办等部门负责人来到二七区参观学习，交流经验。

与会人员先后到二七区亚星环翠居项目和融侨优乐商业中心项目现场，

观看了各工地控尘成果，重点对黄土裸露覆盖和冰雾盘降尘等先进措施进行现场观摩。

现场观摩后，全市扬尘污染治理标准再提升工作会议举行。会议听取了二七区委副书记、常务副区长姚志伟关于两个项目在项目管理、创新管理及文明施工等方面采取的优良做法的介绍。

会议要求，其他建设、施工、监理单位要认真学习先进模范，通过现场观摩学习取长补短，确保高标准执行项目管理制度；要严格落实扬尘治理“8个100%”要求，实现精细化管理、常态化治理；各项目负责人要认真学习、总结经验，做到认识到位、宣传到位、措施到位。

记者 景静

“温暖二七”荣获中国“2018年度公益项目奖”

本报讯 近日，从第八届中国公益节组委会传来喜讯，二七区创新推出“温暖二七”全民参与“公益+”行动获评“2018年度公益项目奖”，也是本届中国公益节唯一政府主导类获评项目。

中国公益节设立于2011年，是国内首个由大众媒体联袂发起的以“公益”命名的节日，旨在弘扬公益精神，倡导公益行为，搭建多方深度对话、合作沟通的平台。同时，致力于传递向上、向善力量，让更多人建立起关注和参与公益的态度，从而实现“全民公益”的美好愿景。第八届中国公益节以“公益创造美好”为主题，颁奖仪式将于2019年1月14日~15日在北京举行。“温暖二七”全民参与“公益+”行动是“温暖二七”五大品牌项目之一。

第一届“温暖二七”全民参与“公益+”行动于2017年6月酝酿启动，经过前期筹备、需求收集、项目初审、项目终审、项目结对等五个阶段，于2017年10月正式落地实施。记者 景静

区领导调研指导社区党建工作

本报讯 近日，二七区委常委、组织部长王升建到福华街街道铁道家园社区，对党员政治生活馆、社区党群服务中心的具体建设情况、各功能室软硬件布局等情况进行调研，并现场与工作人员、老党员志愿者面对面交流。

王升建提出，一是要进一步建强党建阵地。党员政治生活馆是学习、教育、交流的良好阵地，要扩大对外开放力度，逐步提升政治生活馆影响力，做实做强，真正把广大党员群众吸引进来。二是要进一步扩大服务范围。社区党组织是服务群众的战斗堡垒，要不断扩大服务群众范围，延伸服务内容，不断增强党组织凝聚力、向心力，要形成品牌化、示范化。三是要进一步强化“融合”工程。要真正把“党建引领”和“基层治理”融合起来，不断提升基层服务工作水平，着力打造具有党建特色的和谐幸福社区。

记者 景静

二七区法院提升司法透明度

本报讯 二七区人民法院坚持与辖区四级人大代表、政协委员的联络工作，对法院重要工作部署、重大活动及重大案件做到及时通报，征求意见，提升司法透明度。

今年以来，二七区法院共邀请四级人大代表、政协委员旁听案件庭审、见证执行23次。借助人大代表、政协委员来自群众、了解群众的优势，有效化解了一批矛盾纠纷。

与此同时，二七区法院不断拓展接受人大、政协监督方式，推行人大代表、政协委员到法院诉讼服务大厅参与矛盾纠纷化解和全程监督法院工作。在法院网站设立人大代表、政协委员沟通交流平台，平台和手机短信向人大代表、政协委员发布法院工作信息及审判动态，及时听取代表、委员的意见和建议，不断改进司法作风，提高司法水平。

记者 景静